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           ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

• ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΟΥ Α.Ε.Ι. 
ΠΕΙΡΑΙΑ  Τ.Τ. ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π 

• ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΣΥΝΤΑΞΗ ΜΕ ΣΥΜΨΗΦΙΣΜΟ ΧΡΕΩΝ ΣΤΟΝ 
Ο.Α.Ε.Ε. 

• Η ΕΣΕΕ ΕΞΕΤΑΖΕΙ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΚΑΙ 
ΚΑΤΑΘΕΤΕΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΝΕΟ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΝΟΜΟ 

• ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΧΑΛΑΡΩΣΗΣ 
ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΩΝ ΣΤΙΣ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ ΣΕ ΑΝΑΜΟΝΗ ΤΗΣ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗΣ 
ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΓΙΑ ΑΚΑΛΥΠΤΕΣ ΕΠΙΤΑΓΕΣ-ΤΕΙΡΕΣΙΑ 

• Η ΕΣΕΕ ΖΗΤΑ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΤΡΕΧΟΥΣΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΑΜΕΣΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΥΡΟΠΛΗΚΤΩΝ 
ΠΕΡΙΟΧΩΝ 

• ΣΥΓΚΡΙΣΗ ΤΙΜΩΝ ΚΑΛΑΘΙΟΥ ΝΟΙΚΟΚΥΡΑΣ ΣΕ ΕΛΛΑΔΑ, ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, 
ΙΣΠΑΝΙΑ ΚΑΙ ΓΑΛΛΙΑ 

• ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΣΕΕ & ΕΒΕΠ  ΓΙΑ ΤΗΝ 
"ΥΠΟΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ" ΤΩΝ "ΥΠΟΕΠΙΤΡΟΠΩΝ" ΣΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΙΣΗ 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΣΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΤΩΝ 
ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΜΕ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ» 

• ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΑΠΑΛΛΑΓΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ Φ.Π.Α. 

• ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΔΙΑΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ-ΜΕΛΩΝ 
Ε.Β.Ε.Π. 

 

 



 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΟΥ Α.Ε.Ι. ΠΕΙΡΑΙΑ  Τ.Τ. 
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π. 

Λήγει στις 18 Σεπτεμβρίου 2015, η υποβολή αιτήσεων των 

ενδιαφερομένων, οι οποίοι επιθυμούν να παρακολουθήσουν το 

Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (MBA) στη Διοίκηση Επιχειρήσεων του Α.Ε.Ι. Πειραιά 

Τεχνολογικού Τομέα, που αφορά σε τέσσερις κατευθύνσεις:  

α) Ηλεκτρονικό Επιχειρείν, β) Μάρκετινγκ και Επικοινωνία, γ) Εφοδιαστική Αλυσίδα και 

Μεταφορές, δ) Εμπείρων Στελεχών και Λήψης Αποφάσεων . 

 Τα μαθήματα, που θα αρχίσουν τον Οκτώβριο του τρέχοντος έτους, θα γίνονται, για 

δεύτερη χρονιά, στις εγκαταστάσεις του Ε.Β.Ε.Π., στο πλαίσιο υπογραφής πρωτοκόλλου 

συνεργασίας τους, με στόχο τη σύζευξη της επιχειρηματικότητας με την ακαδημαϊκή 

κοινότητα, την προώθηση και την από κοινού οργάνωση και υλοποίηση εκπαιδευτικών 

προγραμμάτων σπουδών δεύτερου κύκλου (Μάστερ), καθώς και προγραμμάτων δια βίου 

μάθησης. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ-ΕΓΓΡΑΦΕΣ 

Επιστροφή 

 

 

ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΣΥΝΤΑΞΗ ΜΕ ΣΥΜΨΗΦΙΣΜΟ ΧΡΕΩΝ ΣΤΟΝ Ο.Α.Ε.Ε. 
Μέχρι 30 Σεπτεμβρίου έχουν προθεσμία να υποβάλουν 

αίτηση για σύνταξη, οι οφειλέτες του O.A.E.E.,  ώστε να 

μπορούν να ρυθμίσουν χρέη μέχρι 50.000 ευρώ, μέσω 

συμψηφισμού των οφειλών με ποσό από τη σύνταξη που θα εκδοθεί. Ειδικότερα, 

προβλέπεται πως, όσοι υποβάλουν αίτηση συνταξιοδότησης μέχρι 30/9/2015, μπορούν να 

συμψηφίσουν το σύνολο ή μέρος της οφειλής τους (κεφάλαιο, πρόσθετα τέλη, τόκοι, 

επιβαρύνσεις, οφειλές από αναγνώριση χρόνων ασφάλισης) και μέχρι του ποσού των 

50.000 ευρώ με τις αναδρομικά δικαιούμενες συντάξεις τουλάχιστον 18 μηνών. Τυχόν 

επιπλέον ποσό οφειλής, που υπερβαίνει δηλαδή τα 50.000 ευρώ, καταβάλλεται εφάπαξ 

εντός διμήνου από τη γνωστοποίηση της οφειλής. Aν το ποσό της οφειλής δεν καλύπτεται 

από τις 18 αναδρομικές συντάξεις, το υπόλοιπο παρακρατείται σε ισόποσες μηνιαίες δόσεις 

-μέχρι και εξήντα- από τις συντάξεις. 

Επιστροφή 

 

http://demba.teipir.gr/index.php/el/news2/166-prokiriksi-2015-2016.html


Η ΕΣΕΕ ΕΞΕΤΑΖΕΙ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΘΕΤΕΙ 
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΝΕΟ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΝΟΜΟ 

Στις 27 Ιουλίου 2015, στη συνέχεια της συνάντησης του Προέδρου του 

Ε.Β.Ε.Π. και της ΕΣΕΕ, κ. Β. Κορκίδη, με το Γενικό Γραμματέα 

Στρατηγικών και Ιδιωτικών Επενδύσεων κ. Λόη Λαμπριανίδη, 

πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της 

Συνομοσπονδίας, κατά την οποία το σώμα προέβη σε αποτίμηση της τρέχουσας κατάστασης 

στην αγορά και συζήτησε για τις ενέργειες στις οποίες θα πρέπει προχωρήσει. Αντικείμενο της 

συνάντησης με τον Γενικό Γραμματέα Στρατηγικών και Ιδιωτικών 

Επενδύσεων, κ. Λόη Λαμπριανίδη,  ήταν ο νέος αναπτυξιακός νόμος που σχεδιάζει το 

Υπουργείο Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και Τουρισμού και αναμένεται να εισαχθεί στην 

Βουλή, έως και τον προσεχή Οκτώβριο. Περισσότερα  

Επιστροφή 

 

 

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΧΑΛΑΡΩΣΗΣ ΤΩΝ 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΩΝ ΣΤΙΣ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ ΣΕ ΑΝΑΜΟΝΗ ΤΗΣ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗΣ ΡΥΘΜΙΣΗΣ 
ΓΙΑ ΑΚΑΛΥΠΤΕΣ ΕΠΙΤΑΓΕΣ-ΤΕΙΡΕΣΙΑ 

Η ΕΣΕΕ αξιολογεί θετικά τα μέτρα εξομάλυνσης της λειτουργίας της 

αγοράς και της ροής του εξωτερικού εμπορίου, που αποφασίστηκαν στη 

σύσκεψη της Παρασκευής 24/7/15  στην Τράπεζα της Ελλάδος, 

παρουσία του Διοικητή, Υπουργών της κυβέρνησης, των 

θεσμοθετημένων εκπροσώπων του επιχειρηματικού κόσμου και υπηρεσιακών στελεχών. Η 

σημαντικότερη χαλάρωση των capital controls είναι η αύξηση του ορίου της αξίας των 

εμβασμάτων που θα εγκρίνονται από κάθε τράπεζα για εισαγωγές έως 100.000 ευρώ 

ημερησίως ανά πελάτη, ενώ πάνω από το όριο των 100.000 ευρώ τα αιτήματα θα 

εξακολουθήσουν να υποβάλλονται στην Επιτροπή Έγκρισης Τραπεζικών Συναλλαγών του 

Γενικού Λογιστηρίου. Παράλληλα ανακοινώθηκε, ότι εξετάζεται λύση και στο πρόβλημα 

των επιταγών που έληξαν ή πρόκειται να λήξουν και δεν μπορούν να πληρωθούν λόγω 

έλλειψης ρευστότητας που προκλήθηκε από την τραπεζική αργία. Η πρόταση της Ένωσης 

Ελληνικών Τραπεζών, για δυνατότητα εξόφλησης των ακάλυπτων επιταγών ως το τέλος 

Σεπτεμβρίου, χωρίς να ενεργοποιηθεί ο Τειρεσίας, φαίνεται να είναι αποδεκτή από τους 

αρμόδιους υπουργούς Οικονομικών και Οικονομίας και αναμένεται η έκδοση νομοθετικής 

ρύθμισης, η οποία θα στοχεύει στη διευκόλυνση όλων όσων έχουν εκδώσει επιταγές και δεν 

έχουν πληρώσει λόγω της επιβολής των capital controls. Περισσότερα.. 

Επιστροφή 

http://www.pcci.gr/evepimages/EseeProtAnN_F26888.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/pressCapitalControl_F16747.pdf


 

 

Η ΕΣΕΕ ΖΗΤΑ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΤΡΕΧΟΥΣΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ 
ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΑΜΕΣΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΥΡΟΠΛΗΚΤΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ 

Είναι γνωστά τα προβλήματα που έχουν δημιουργηθεί στις μικρές 

και μεσαίες επιχειρήσεις από το κλείσιμο των Τραπεζών και την 

επιβολή των περιορισμών κίνησης κεφαλαίων. Στην αδυναμία 

ανταπόκρισης στις υποχρεώσεις της εφοδιαστικής αλυσίδας και 

στη διαχείριση των διαθεσίμων τους στις Τράπεζες, έχει έρθει να προστεθεί και η κατ’ ουσία 

κάθετη πτώση του τζίρου, λόγω της έλλειψης ρευστότητας του καταναλωτικού κοινού και 

του φόβου που γενικότερα κυριαρχεί στην κοινωνία. Μέσα σε αυτό το αντικειμενικά 

«καχεκτικό κλίμα» στην αγορά και ενόψει όλων των άλλων σωρευμένων υποχρεώσεων που 

αντιμετωπίζουν οι μικροί και μεσαίοι επιχειρηματίες μέχρι το τέλος του τρέχοντος μηνός, 

είναι πιθανό πολλοί από αυτούς να μην καταφέρουν να ανταποκριθούν στην καταβολή των 

τρεχουσών εισφορών τους προς τον ΟΑΕΕ και το ΙΚΑ.  Αυτό όμως, για όσους εξ’ αυτών (και 

είναι πολλοί) έχουν ενταχθεί στις ρυθμίσεις των 100 δόσεων, συνεπάγεται απώλεια τόσο 

της ρύθμισης όσο και των παράπλευρων ευεργετημάτων που απολαμβάνουν, όπως για 

παράδειγμα είναι η ένταξη σε χαμηλότερη κατηγορία ασφάλισης για τον ΟΑΕΕ. 

Περισσότερα... 

Επιστροφή 

 
 
ΣΥΓΚΡΙΣΗ ΤΙΜΩΝ ΚΑΛΑΘΙΟΥ ΝΟΙΚΟΚΥΡΑΣ ΣΕ ΕΛΛΑΔΑ, ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, 
ΙΣΠΑΝΙΑ ΚΑΙ ΓΑΛΛΙΑ 

Μετά τις πρόσφατες εξελίξεις και την αύξηση του ΦΠΑ σε βασικά 

προϊόντα διατροφής στην Ελλάδα, το ΙΝ.ΕΜ.Υ.-ΕΣΕΕ διενήργησε 

συγκριτική ανάλυση του κόστους του καλαθιού νοικοκυράς σε 

Ελλάδα, Ηνωμένο Βασίλειο, Ισπανία και Γαλλία. Ειδικότερα, η 

έρευνα περιλάμβανε την τιμοληψία 19 βασικών προϊόντων ευρείας κατανάλωσης (αλεύρι, 

γάλα, καφές, μακαρόνια, χυμός πορτοκαλιού, πατάτες, μήλα κλπ) και στις τέσσερις χώρες 

και τη σύγκρισή τους με τις τιμές που ισχύουν πλέον στην Ελλάδα. Από την ανάλυση 

προκύπτουν εξαιρετικά σημαντικά συμπεράσματα, καθώς, εκτός από το επίπεδο του 

κόστους ζωής, λαμβάνονται υπόψη και οι εξαιρετικά μεγάλες διαφορές στο διαθέσιμο 

εισόδημα, στο εισόδημα δηλαδή που απομένει στον καταναλωτή να δαπανήσει για αγορές ή 

για να αποταμιεύσει. Περισσότερα... 

Επιστροφή 

http://www.pcci.gr/evepimages/pressEisfor_F16884.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/PricesComp_F17018.pdf


 
 
ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΣΕΕ & ΕΒΕΠ  ΓΙΑ ΤΗΝ "ΥΠΟΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ" ΤΩΝ 
"ΥΠΟΕΠΙΤΡΟΠΩΝ" ΣΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΙΣΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΣΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ 
ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΤΩΝ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΜΕ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ» 

Με αφορμή την υπολειτουργία που έχει παρατηρηθεί στο έργο 

των αρμόδιων υποεπιτροπών στις τράπεζες και την μη 

ανταπόκρισή τους στα αιτήματα των μικρομεσαίων 

επιχειρήσεων για εγκρίσεις συναλλαγών με το εξωτερικό, μετά 

τη χαλάρωση των capital controls, ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π. και της ΕΣΕΕ, κ. Βασίλης 

Κορκίδης, απέστειλε προς τον Υπουργό Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και Τουρισμού 

κ. Σταθάκη, τον Αναπληρωτή Υπουργό Οικονομικών κ. Μάρδα, τον Διοικητή της Τράπεζας 

Ελλάδος κ. Στουρνάρα και την Πρόεδρο της Ένωσης Ελληνικών Τραπεζών κα Κατσέλη, 

επιστολή την οποία και κοινοποίησε στις διοικήσεις των τραπεζών με το κάτωθι 

περιεχόμενο: «Η ΕΣΕΕ, εκφράζει την απογοήτευσή της και μεταφέρει την έντονη 

διαμαρτυρία των μικρομεσαίων εμπορικών επιχειρήσεων για τις σημαντικές έως επ’ 

αόριστον καθυστερήσεις στην έγκριση αιτημάτων εισαγωγών με τα απαιτούμενα 

εμβάσματα εξωτερικού, κάτι που υπονομεύει τις όποιες προσπάθειες για σταθεροποίηση 

της κατάστασης στην ελληνική αγορά». Περισσότερα.. 

Επιστροφή 

 

 

ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΑΠΑΛΛΑΓΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ Φ.Π.Α. 
Απόφαση, η οποία προβλέπει αλλαγές στους όρους, τις 

προϋποθέσεις και τη διαδικασία απαλλαγής από τον ΦΠΑ για την 

αγορά ή την εισαγωγή αγαθών, που προορίζονται για εξαγωγή και 

ενδοκοινοτική παράδοση, αυτούσια ή μεταποιημένα, καθώς και 

των υπηρεσιών που συνδέονται άμεσα με τις πράξεις αυτές, εξέδωσε η Γενική Γραμματέας 

Δημοσίων Εσόδων, κα Κατερίνα Σαββαΐδου, με σκοπό τη δημιουργία ευνοϊκότερου 

επιχειρηματικού περιβάλλοντος στους οικονομικούς φορείς που δραστηριοποιούνται στη 

χώρα μας. Περισσότερα... 

Επιστροφή 

 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/pressBanlProbl_F16518.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/AllagesOronFPA_F14546.pdf


ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΔΙΑΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ-ΜΕΛΩΝ Ε.Β.Ε.Π. 
Σε συνέχεια σχετικών επαφών του Προέδρου του Εμπορικού & 

Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κου Βασίλη Κορκίδη, και 

στο πλαίσιο της χθεσινής συνάντησής του με την Πρόεδρο της 

Ελληνικής  Ένωσης Τραπεζών, κα Λούκα Κατσέλη, καταρτίστηκε 

κατάσταση με σειρά σοβαρών διατραπεζικών προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι 

επιχειρήσεις-μέλη του Ε.Β.Ε.Π. Η εν λόγω κατάσταση διαβιβάστηκε στον Υπουργό 

Οικονομικών κ. Ευκλείδη Τσακαλώτο, τον Αναπλ. Υπουργό Οικονομικών κ. Δημήτριο 

Μάρδα, τον Υπουργό Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και Τουρισμού, κ. Γεώργιο Σταθάκη 

και τον Διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδος κ. Ιωάννη Στουρνάρα, με την παράκληση της 

άμεσης άρσης των σοβαρών δυσλειτουργιών που έχουν προκύψει στις εν γένει οικονομικές 

συναλλαγές.  

Επιστροφή 
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